
Ｎ

１２.５

１５

２０

２５

３０

３５

Ｕ

３２５

３５０

４００

４５０

５００

５５０

Ｄ Ｘ

１２７

１５２

２０２

２５２

３０２

３５２

Ｏ

２４５

２７０

３２０

３７０

４２０

４７０

Ｈ

１３４

Ａ

４５

Ｂ

８９

Ｃ

８２

８２

８２

８２

８２

８２

Ｍ

４０

数　量

１３４

１３４

１３４

１３４

１３４

４５

４５

４５

４５

４５

８９

８９

８９

８９

８９

４０

４０

４０

４０

４０

ｏ

17-700018-A

ＥＰ３（汚染防止型）

シーリングディフューザー（アルミ製、角型）

2017.4.21

名　　称

型　　式

図　番

図　法

日　附

三　角　法

φＸ

□Ｏ（開口寸法）

Ａ
Ｂ

Ｈ

Ｃ

Ｍ

□Ｕ

中間ダクト（貴社施工）

承認 検図 製図

工藤池上

尺度

FREE

暖 房 時　  中パン上段取付
冷 房 時　  中パン下段取付冷暖切替

フェイス：メラミン焼付塗装表面処理

仕 様

4：落下防止ワイヤーは確実に取付けて下さい

　取付時と反対方向に回しますと外れます。

　上下に取付けられている中パンを上に押し上げ、

中パン取外し方法

　　　　　　接触しますからそのまま強く押し上げ回転させます。

上段取付時：中パンのアーム先端の金具が外コーンネック部に

　　　　　　下部に接触させて強く回転させます。

下段取付時：中パンのアーム先端の金具を外コーンのネック

中パン取付方法

3：中コーン又は中パンを軽く引き下げて落ちない事をを確認して下さい

2：中コーン又は中パンを取付方向と逆方向に回転させ回らない事を確認して下さい

1：中コーン又は中パンは確実に取付けて下さい

注意事項

暖房時の中パン位置

落下防止ワイヤー（500L）

４

５

６

８

７

２ １３

2

1

3

記　号年　月　日 備　　考

　・　・

１

２

３

４

５

６

７

８

番号 名　　称 材　　質 備　　考

外 コ ー ン

中　パ　ン

三 方 ア ー ム

ネックリング

アルミ形材 ｔ＝１.２

アルミ形材 ｔ＝１.０

アルミ形材 ｔ＝２.０

亜 鉛 板 ｔ＝１.６

鋼 板 ｔ＝１.０

鋼 板 ｔ＝０.６

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｇ３３０２

ＪＩＳ Ｂ１１１１

ＪＩＳ Ｇ３１４１

ＪＩＳ Ｇ３１４１

化　粧　板 アルミ形材 ｔ＝１.５ ＪＩＳ Ｈ４１００

取 付 ビ ス

スプリングホルダー

M5×35、M5×40

二段掛け金具Ｌ

Ｌ

２５

２３

２２

Ｎ
＃１２.５，＃１５

＃２０
＃２５，＃３０，＃３５

ｏ

Ｌ金具取付要領図

12
0°

120°

120°

（天井伏図）

φＤ

１２５

１５０

２００

２５０

３００

３５０

2021.1.28 型式変更

粂

株 式 会 社 フ カ ガ ワ

2022.12.20 名称変更



Ｎ

１２.５

１５

２０

２５

３０

３５

Ｕ

３２５

３５０

４００

４５０

５００

５５０

Ｇ

１１９

１４４

１９４

２４４

２９４

３４４

Ｘ

１２７

１５２

２０２

２５２

３０２

３５２

Ｏ

２４５

２７０

３２０

３７０

４２０

４７０

Ｈ

１３４

Ａ

４５

Ｂ

８９

Ｃ

８２

８２

８２

８２

８２

８２

Ｍ

４０

Ｅ

１５４

１７９

２２９

２７９

３２９

３７９

Ｆ

１７２

１９７

２４７

２９７

３４７

３９７

数　量

１３４

１３４

１３４

１３４

１３４

４５

４５

４５

４５

４５

８９

８９

８９

８９

８９

４０

４０

４０

４０

４０

ｏ

17-700014-A

ＥＰ３（汚染防止型、ＳＥＤ付）

シーリングディフューザー（アルミ製、角型）

2017.4.21

名　　称

型　　式

図　番

図　法

日　附

三　角　法

φＸ

□Ｏ（開口寸法）

Ａ
Ｂ

Ｈ

Ｃ

Ｍ

□Ｕ

MA
X.
 4
5°

φＦ

φＥ

φＧ

中間ダクト（貴社施工）

承認 検図 製図

工藤池上

尺度

FREE

Ｓ Ｅ Ｄ：黒色防錆塗装又は、黒色亜鉛メッキ鋼板

暖 房 時　  中パン上段取付
冷 房 時　  中パン下段取付冷暖切替

フェイス：メラミン焼付塗装表面処理

仕 様

4：落下防止ワイヤーは確実に取付けて下さい

　取付時と反対方向に回しますと外れます。

　上下に取付けられている中パンを上に押し上げ、

中パン取外し方法

　　　　　　接触しますからそのまま強く押し上げ回転させます。

上段取付時：中パンのアーム先端の金具が外コーンネック部に

　　　　　　下部に接触させて強く回転させます。

下段取付時：中パンのアーム先端の金具を外コーンのネック

中パン取付方法

3：中コーン又は中パンを軽く引き下げて落ちない事をを確認して下さい

2：中コーン又は中パンを取付方向と逆方向に回転させ回らない事を確認して下さい

1：中コーン又は中パンは確実に取付けて下さい

注意事項

暖房時の中パン位置

落下防止ワイヤー（500L）

４

５

６

８

７

９

２ １３

2

1

3

記　号年　月　日 備　　考

　・　・

１

２

３

４

５

６

７

８

番号 名　　称 材　　質 備　　考

外 コ ー ン

中　パ　ン

三 方 ア ー ム

ネックリング

アルミ形材 ｔ＝１.２

アルミ形材 ｔ＝１.０

アルミ形材 ｔ＝２.０

亜 鉛 板 ｔ＝１.６

鋼 板 ｔ＝１.０

鋼 板 ｔ＝０.６

鋼板製 ｔ＝０.８以上

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｈ４１００

ＪＩＳ Ｇ３３０２

ＪＩＳ Ｂ１１１１

ＪＩＳ Ｇ３１４１

ＪＩＳ Ｇ３１４１

ＪＩＳ Ｇ３１４１９

化　粧　板 アルミ形材 ｔ＝１.５ ＪＩＳ Ｈ４１００

取 付 ビ ス

スプリングホルダー

M5×35、M5×40

ＳＥＤ

二段掛け金具Ｌ

Ｌ

２５

２３

２２

Ｎ

＃１２.５，＃１５

＃２０

＃２５，＃３０，＃３５

ｏ

Ｌ金具取付要領図

12
0°

120°

120°

（天井伏図）

2021.1.28 型式変更

１２５

１５０

２００

２５０

３００

３５０

Ｄ

φＤ

ダンパー操作軸

粂

株 式 会 社 フ カ ガ ワ

2022.12.20 名称変更


	シートとビュー
	モデル
	V0


	0194cba8-e9f8-4d69-bc37-6943866d8524.pdf
	シートとビュー
	モデル



